

实力铸造辉煌 易事特荣获“2016年中国经济十大创新企业”奖项



今年是“十三五”开局之年，也是推进结构性改革的攻坚之年。为推动“一带一路”全面实施，寻找中国经济领域的“工匠精神”和“中国梦”的践行者，由国家发改委中国经济导报社、国家发改委宏观经济管理编辑部和《中国企业报》集团共同主办的“2016中国经济高峰论坛暨第十四届中国经济人物年会”于2016年12月18日至19日在北京举行。易事特集团股份有限公司（300376）受邀参加本次大会，并被授予“中国经济十大创新企业”荣誉称号。

2016中国经济年度人物特别大奖



任正非
华为技术有限公司
创始人、总裁



叶简明
中国华信能源
董事局主席



马云
阿里巴巴集团
董事局主席



闫冰竹
北京银行
党委书记、董事长

易事特二十多年来一直坚持以“质量铸就品牌，品牌成就卓越”的战略，以“产品零缺陷，客户零抱怨”为目标，以“弘扬工匠精神，打造智慧能源精品”为方针，一直坚守为全球用户提供优质的绿色清洁能源的使命，兢兢业业，自强不息。多年来在UPS、EPS电源，光伏电站、智能微电网等战略性新兴产业不断探索和发展，坚持以工匠精神为核心的经营管理理念，重视企业产品技术研发，以产品说话。在高频开关电源技术、光伏逆变技术、分布式发电技术、智能微电网技术方面均达到国际先进水平，稳定、安全、高效能的易事特产品广泛应用于政府、军队、轨道交通、银行、通信等领域。



易事特作为智慧城市和智慧能源系统解决方案供应商，先后为国内外各大中城市建成光伏云、数据中心等平台及新能源车充电基础设施网络，具有航天品质的集成解决方案及产品广泛应用于智慧城市、智慧医疗、数字城管、智慧能源、轨道交通等领域，为我国科技创新及产业发展不断贡献力量。易事特一直坚持走自主品牌创新的道路，拥有具有核心竞争力的产品，在多次的重要转型时期抓住机遇实现企业的长足发展，走上高端制造业之路，成就了易事特如今的骄傲与辉煌。



中国经济高峰论坛自2003年起，已成功举办了十三届。为更好地发掘在经济发展领域身体力行推动我国经济体制改革、创新驱动发展战略的优秀人物和先进事迹，本届“2016中国经济高峰论坛暨第十四届中国经济人物年会”活动以【聚焦经济发展，评点新闻人物】为主题，依照严格的评选标准，通过严格的评选程序，评选出2016年度中国经济舞台上最具影响力的人物及企业，他们是中国经济的创新力和驱动力，成就和业绩为行业瞩目。“中国经济年度人物颁奖盛典”是中国经济界最具影响力的评选活动之一，被誉为中国经济界的“奥斯卡”奖，历年都有CCTV、BTV、凤凰卫视、新华社、人民日报、经济日报、环球时报、人民网、中国经济网等各大电视、平面、网络媒体以多种不同形式参与并聚焦报道此盛典。易事特以自身强大的产业基础实力、优秀的品牌影响力、领先的行业技术水平、追求卓越的产品品质荣获“2016年中国经济十大创新企业”奖项，实至名归。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/102569.html>